

BHAKATIYA VIDYA BHAVAN, KOCHI KENDRA
 YEAR PLAN FOR THE ACADEMIC YEAR 2024-25
 MALAYALAM
 CLASS - III

MONTH	TOPIC	SUB-TOPICS	CONCEPTS	EVALUATION
ജൂൺ	അക്ഷരമാല	* സ്വരാക്ഷരങ്ങൾ, വ്യഞ്ജനാക്ഷരങ്ങൾ, കൂട്ടക്ഷരങ്ങൾ, ചിലക്ഷരങ്ങൾ, ചിഹ്നങ്ങൾ	* ഭാഷാശാസ്ത്രവും പരാമ്പരി പോഷണവും ഭാഷാനൈപുണ്ണിയുടെ ഘടകങ്ങളാണ്.	
ജൂലൈ	എന്റെ കേരളം (പദ്യം)	എന്റെ കേരളം (പദ്യം)	* കവിതകൾ ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലി അവതരിപ്പിക്കുന്നത് ആസ്വാദനത്തെ സഹായിക്കുന്നു. * ഓരോ നാട്നും അതിന്റേതായ പ്രത്യേകതകൾ ഉണ്ട്. ഒരു പ്രകൃതി ദൃശ്യം വരച്ച് നിറം നല്ല കവഴി കൂട്ടികളിലെ സർഗ്ഗവാസനകൾ വളരുന്നു. * ചോദ്യോത്തരപ്പാട്ട്, ഉദാ - പറയൂ പറയൂ ചങ്ങാതികളെ നിങ്ങളെ നാട്ടിൽ എന്തുണ്ട്. പറയാം പറയാം ചങ്ങാതികളെ എന്തുണ്ട് നാട്ടിൽ മലയുണ്ട്. * നാടിന്റെ മനോഹാരിത തിരിച്ചറിയുന്നു.	MIDTERM EVALUATION I 1. അക്ഷരമാല 2. എന്റെ കേരളം
ആഗസ്റ്റ്	കൂട്ടിപ്പുര (ഗദ്യം)	* കൂട്ടിപ്പുര (ഭാഗം - 1)	* വിവിധതരം കളികളെക്കുറിച്ചു കൂട്ടികൾ അറിയുന്നു. * വ്യത്യസ്തതരം വീടുകളുണ്ട്. അവ നിർമ്മിക്കാൻ പലതരം വസ്തുക്കൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു. * വീടും പരിസരവും വൃത്തിയായും ഭംഗിയായും സൂക്ഷിക്കേണ്ടത് അത്യവശ്യമാണ്. എല്ലാവർക്കും സുരക്ഷിതമായ പാർപ്പിടം ആവശ്യമാണ്. * ഭാഷാശാസ്ത്ര വർദ്ധിക്കുന്നതിന് ഉച്ചാരണ ശാസ്ത്രീയമായുള്ള വായന ആവശ്യമാണ്.	
സെപ്റ്റംബർ	ഈ തെറ്റിന് ശിക്ഷയില്ല (വാചികം)	ഈ തെറ്റിന് ശിക്ഷയില്ല (വാചികം)	ഭാവാനുസൃതമായ വായന കഥയെ ആകർഷകമാക്കും.	

ഒക്ടോബർ	നാളെക്ക് വേണ്ടി (വാചികം) ആവർത്തന പാഠം	നാളെക്ക് വേണ്ടി (വാചികം) ആവർത്തന പാഠം	* കവിതകൾ ഈണത്തിലും താളത്തിലും ചൊല്ലി അവതരിപ്പിക്കുന്നത് ആസ്വാദനത്തെ സഹായിക്കുന്നു. * ഓരോ നാട്നും അതിന്റേതായ പ്രത്യേകതകൾ ഉണ്ട്. * മരം ഒരു വരം എന്ന ആശയം കൂട്ടികളിൽ മുദ്രമുദലമാകുന്നു.	END TERM EVALUATION I 1. എന്റെ കേരളം 2. കൂട്ടിപ്പുര
നവംബർ	അറിഞ്ഞു കഴിക്കാം(ഗദ്യം)	അറിഞ്ഞു കഴിക്കാം(ഗദ്യം)	* ആരോഗ്യകരമായ ആഹാരശീലങ്ങൾ പാലിക്കേണ്ടത് അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ്. * ശുചിത്വശീലം പാലിക്കേണ്ടത് ആരോഗ്യകരമായ ജീവിതത്തിന് ആവശ്യമാണ്. * ആശയം ഉൾക്കൊണ്ടുള്ള വായന ചിന്താശാസ്ത്ര വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് സഹായകമാണ്.	
ഡിസംബർ	ഞാനാണ് താരം (വാചികം) ആവർത്തന പാഠം	ഞാനാണ് താരം (വാചികം)	* ആശയപ്രകടനത്തിന് ഉച്ചാരണ ശാസ്ത്രീയമായുള്ള ശ്രദ്ധവായന ആവശ്യമാണ്.	
ജനുവരി	അണ്ണാൻകുഞ്ഞും ആനമുപ്പനും (ഗദ്യം)	അണ്ണാൻകുഞ്ഞും ആനമുപ്പനും (ഭാഗം - 1)	* വ്യത്യസ്തതരം ജീവജാലങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഒരു ആവാസ വ്യവസ്ഥയാണ് കാട്. * വായിച്ചു മനസ്സിലാക്കി ആശയമുൾക്കൊണ്ടുള്ള അവതരണം. * കാടിനെയും കാട്ടുമൃഗങ്ങളെയും സംരക്ഷിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത. * ഒരുമയുടെ പ്രാധാന്യം. * ആർജിത പദങ്ങൾ, പ്രയോഗങ്ങൾ എന്നിവ ഉചിത സന്ദർഭങ്ങളിൽ പ്രയോഗിക്കൽ.	MID TERM EVALUATION II 1. അറിഞ്ഞു കഴിക്കാം
ഫെബ്രുവരി	നാടിനെ രക്ഷിച്ച വീരബാഹു (ഗദ്യം)	നാടിനെ രക്ഷിച്ച വീരബാഹു (ഗദ്യം)	* വ്യക്തി ശുചിത്വവും പരിസര ശുചിത്വവും പാലിക്കുന്നതിലൂടെ പല രോഗങ്ങളെയും തടയാൻ കഴിയും. * ആരോഗ്യത്തിന് വ്യായാമവും വിശ്രമവും ആവശ്യമാണ്.	

മാർച്ച്	മുത്തശ്ശിമാവ് (വാചികം) ആവർത്തന പാഠം	മുത്തശ്ശിമാവ് (വാചികം)	* വായനയിലൂടെയുള്ള ആശയഗ്രഹണത്തിന്റെ വാചികമായ പ്രകടനം. * ഉച്ചാരണശാസ്ത്രീയമായുള്ള ശ്രദ്ധവായന	FINAL EXAMINATION 1. അണ്ണാൻകുഞ്ഞും ആനമുപ്പനും 2. നാടിനെ രക്ഷിച്ച വീരബാഹു
---------	-------------------------------------	------------------------	--	--